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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1867 

Vragen van de leden Recourt en Groot (beiden PvdA) aan de minister van 
Veiligheid en Justitie over misbruik van «Britse BV’s» (ingezonden 25 februari 
2011). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
18 maart 2011). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Britse bv-vorm snel misbruikt»?1 

Vraag 2
Hoeveel Britse «limited companies» (ltd’s) zijn er bij de Kamer van Koophan-
dels geregistreerd? Hebt u de indruk dat het aantal ltd’s dat in Nederland is 
geregistreerd de laatste jaren toeneemt? Zo ja, in welke mate en waarom 
neemt dit aantal naar uw mening toe? 

Vraag 3
Wat is uw oordeel over het in het artikel gestelde dat in bijna tweederde van 
de faillissementen van Nederlandse bedrijven met de ltd als rechtsvorm 
sprake is van onbehoorlijk bestuur? 

Vraag 4
Bent u op de hoogte van het frequente misbruik van ltd’s? Zo ja, is dat voor u 
aanleiding om, bijvoorbeeld via de fiscus, extra alert te zijn op deze ltd’s? 

Vraag 5
Over welke mogelijkheden beschikt u om toezicht op in Nederland geregis-
treerde ltd’s te houden? Acht u die mogelijkheden adequaat? Zo nee, hoe 
denkt u wel adequaat toezicht te gaan houden? 

Vraag 6
Acht u het wenselijk om ook voor (bestuurders van) ltd’s of andere buiten-
landse rechtspersonen die in Nederland worden geregistreerd een anteceden-
tenonderzoek of verklaring van geen bezwaar te vereisen? Zo ja, op welke 
wijze gaat u dit mogelijk maken? Zo nee, hoe kan anders worden voorkomen 
dat bestuurders van rechtspersonen met dubieuze antecedenten in Nederland 
actief worden? 

1 Financieele Dagblad, 24 februari 2011.
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Vraag 7
Heeft u de indruk dat nog andere buitenlandse rechtsvormen in Nederland 
worden misbruikt voor fraude of wanbeleid? Zo ja, van welke rechtsvormen is 
u dit bekend en in welke mate doet zich dit voor? 

Vraag 8
Bent u voornemens om het probleem dat er binnen de Europese Unie 
rechtspersonen bestaan die gebruikt worden om in andere lidstaten fraude te 
plegen met uw Europese collega’s te bespreken? Zo ja, op welke termijn gaat 
u dit doen? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijk gestelde vragen van de leden 
Recourt en Groot (beiden PvdA) van uw Kamer met nr. 2011Z03935 ingezon-
den op 25 februari 2011 over misbruik van Britse BV’s alsmede van het lid 
Braakhuis (GroenLinks) met nr. 2011Z04064 ingezonden op 1 maart 2011 over 
misbruik van Britse BV’s niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. Ik 
streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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